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Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e treze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 20ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, ILISANGELA LOCATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Ilisangela Locatelli epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Ato contínuo, colocou em votação a ata da 19ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Não havendo matérias apresentadas à Mesa, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador VALCIR LUDKE, após saudações parabenizou à todos que trabalharam na festa em honra a Nossa Senhora da Saúde no dia de ontem, assim como o Padre José e Ministros que organizaram a novena. O Vereador LUCIMAR solicitou a Palavra e agradeceu o vereador pelo espaço. Destacou que foi uma das maiores festas. Parabenizou o belíssimo trabalho desempenhado pelo Padre José durante à novena, assim como o Conselho, festeiros e os grupos de famílias. Agradeceu a família Lorini que veio de Passo fundo animar a celebração. Agradeceu à todos que se empenharam para que esta Romaria fosse a maior dos últimos tempos, e que vem crescendo a cada ano. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra.  Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA / INDICAÇÕES DE Nºs 30 a 32/2013, todas com parecer favorável da Comissão de Obras serão remetidas ao Poder Executivo.  Na sequência o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador VALCIR LUDKE, após cumprimentos disse que a estrada que dá aceso a Linha Cachoeirinha foi cascalhada, mas as pedras estão se soltando e com isso a estrada não está em condições de andar, e solicitou ao vereador Edson para que juntos possam tomar uma providência. Comentou que na última sessão ocorreu um fato lamentável, que não deve mais acontecer, e que a questão da morte do Claudio está sendo resolvido pela Justiça, e quem comentou o crime vai pagar por isso. Falou que o Presidente precisa ouvir o que aconteceu e aconselhar. Disser que estão na Câmara para representar o Município e não discutir fatos. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI após saudações falou que o vereador Alvecir lhe falou para tomar providência, mas disse que não fica dando bola para essas coisas, já que cada um tem um comportamento, e que esse assunto não deveria estar sendo discutido dentro da Câmara, já que aqui são discutidos coisas de interesse do Município, e não coisas particulares. O vereador EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI após saudações parabenizou a organização da festa de Nossa Senhora da Saúde, dizendo que todos que participaram saíram satisfeitos, e que isso é orgulho para o Município, e que a próxima será ainda maior. Solicitou ao Presidente que seja organizada uma audiência pública com a RGE para resolver o problema da energia elétrica, já que a grande parte da população trabalha com a produção de leite, e estão tendo prejuízos e precisa de solução. Com relação as estradas, disse que realmente estão em péssimas condições e que já falou com o Secretário Joelson e que nos próximos dias serão recuperadas. O Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO após cumprimentos parabenizou os festeiros e todos os que participaram da festa de Nossa Senhora da Saúde, e que isso é muito importante para o Município. Disse que quase todos os dias é questionado por funcionários sobre a questão do Ponto Eletrônico, porque tem funcionários  que não batem o ponto, e gostaria de saber dos Secretários porque alguns funcionários não cumprem o ponto. Falou que tinha um Médico que foi perseguido por causa do ponto eletrônico, não sabendo se houve algum acordo com o atual profissional que não bate o ponto, dizendo que devem ver o que está acontecendo. Disse que a situação dos motoristas as saúde é diferente dos motoristas da educação, e que a partir de janeiro vai ser preciso conversar e ver o que está acontecendo. O Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI após saudações convidou os vereadores para participarem da final do campeonato regional, que envolve vários municípios da região e que será realizado no próximo sábado, bem como na final da categoria fechado, que será realizado no dia 08 de dezembro. Parabenizou a todos que organizaram e trabalharam na festa de Nossa Senhora da Saúde, que foi a maior dos últimos tempos. Com relação a relógio ponto, disse que foi justo o que foi feito com o Médico, já que não cumpria horário e o Prefeito queria pagar pelas horas trabalhadas. Disse que não sabe como o novo Médico foi contratado, dizendo que vai se informar como está a questão do ponto eletrônico. O Vereador Presidente ANTONIO DE LIMA FRANCIO, em sua mesa, após saudações parabenizou os responsáveis pela organização da festa de Nossa Senhora da Saúde, com participação de comunidades de toda a região, dizendo que é preciso retribuir a visita. Pediu para conversar com o Vereador Valcir e a Secretária Gabriela. Disse ao Vereador Valcir que o fato não teria acontecido se estivesse na Câmara e que deixará para a próxima sessão para esclarecer mais o assunto. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Antonio de Lima Francio, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Edson Luis Baccin Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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